

Обидное поражение

Иркутский «Байкал» в рамках 3-го тура первенства России по футболу среди команд второго дивизиона зоны «Восток» совершил первый выезд в сезоне.

Иркутяне отправились в гости в Барнаул к местному «Динамо», которое стартовало в сезоне довольно мощно – со счетом 4:0 была обыграна в кубковом матче «Сибирь-2», а в первом туре первенства барнаульцы расправились с «Якутией» 6:1. Если же учесть что «динамовцы» прошлый тур пропускали, в то время как «Байкал» отдал много сил в поединке с «Лучом-Энергией», что иркутянам не могли помочь травмированные Боровский, Шмойлов, Лапин и дисквалифицированный Дудиков, то барнаульское «Динамо» становилось явным фаворитом противостояния.

Но игра показала что «Байкал» вышел на матч явным намерением взять три очка. Матч из-за тридцатиградусной жары проходил в невысоком темпе с малым количеством опасных моментов, но именно гости создали первую по-настоящему голевую ситуацию. На 29-й минуте Некрасов, получив продольный пас из глубины поля, убежал один на один с голкипером «Динамо» Евсеевым, но слишком далеко отпустил мяч и выиграть дуэль не сумел.

Во втором тайме гол все же состоялся. Правда, в ворота иркутян. На 60-й минуте Яркин совершил рывок по правому краю, сделал передачу в район 11-метровой отметки, и Полянский головой вколотил мяч в сетку. Возможность отыграться «Байкал» получил буквально через пять минут – Ющук ворвался в штрафную площадь «Динамо», но был остановлен подножкой. Пенальти, бить который вызвался Наханович. Удар вышел сильным, но довольно простым – на удобной высоте практически по центру. Голкипер «Динамо» Евсеев сумел отразить удар.

После нереализованного одиннадцатиметрового «Байкал» несколько сник. Футболисты продолжали атаковать вражеские ворота, но уже без особой искорки в глазах. Плюс жара и предыдущий тяжелый матч с «Лучом» начали сказываться – стала чувствоваться усталость. Барнаульцы же спокойно ушли в оборону, в дальнейшем не предпринимали массивных атак и, в итоге, довели матч до победы – 1:0.

Братский «Сибиряк» продолжает серию выездных матчей. На этот раз братчане побывали в Якутии, где встречались с одноименным клубом. В этом поединке «Сибиряк» открыл счет набранным очкам в первенстве. Встреча завершилась боевой ничьей 2:2.

Первого августа состоится дерби – «Байкал» сыграет на своем поле с «Сибиряком» в 1/128 финала Кубка России.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)